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Isétopos, Isétonos e Isébaros
08/02/22

Fala, galera do Me Salval

Nessa aula, vamos estudar as semelhangas atdmicas. Vamos entender a composigéo e a
estrutura dos atomos (prétons, néutrons, elétrons) e os termos; nimero atdbmico, massa
atdmica (Abundancia isotdpica, massas isotdpicas). Vamos nessa?

Parte | - Com quantos modelos se faz um atomo?
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Parte Il - Serd que o atomo é a menor particula que constitui a
matéria?
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https://todayinsci.com/C/Chadwick_James/ChadwickJames-Quotations.htm
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Parte Ill - NUmero Atomico e Massa Atomica

e Massa atdmica relativa e Unidade de Massa Atomica:

e Numero de Massa:
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Parte IV - Semelhangas Atomicas

e Vamos definir?

e Por que o gelo da imagem nao flutua?
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https://www.greelane.com/pt/ci%c3%aancia-tecnologia-matem%c3%a1tica/ci%c3%aancia/does-heavy-water-ice-float-607732/
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e Albtropos vs Isotopos:

e Abundancia Isotopica:

e Calculo do peso atomico:
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Parte V - Onde o estudo dos isétopos se aplica?

Instagram,

[0 natgeo

Murdered 5,000

years ago, Otzi the
Iceman still has
secrets to reveal
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Curtido por ra.sim2518 e outras pessoas

natgeo Considered "Europe's most famous mummy," the
remains of Otzi the lceman continue to reveal details of
Neolithic life—and insights into modern health. Tap the link
in bio for more on this story.
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Parte VI - Exercicios:

1
1- (MACKENZIE- SP 2007) Quando o isétopo do hidrogénio, 1H , cede um elétron, resulta
numa espécie quimica constituida unicamente por:

a) um néutron.
b) um préton.
c) dois elétrons, igual ao He (Z=2).

d) um préton e um elétron. E um préton, um elétron e um néutron.
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2- (UFG - GO 1997 - modificada) As medidas de massa sao, na realidade, a comparagéo
com um padrao definido de maneira adequada. O padrao adotado pela IUPAC para as
medidas de massa atdmica € um doze avos da massa do carbono - is6topo 12, que é
denominado de unidade unificada de massa atdomica. Sobre massas de atomos é correto
afirmar-se que:

|. Massa atdbmica é um numero que indica quantas vezes a massa de um atomo é maior
que um doze avos do carbono - isétopo 12;

Il. Os atomos de um mesmo elemento quimico podem ter massas diferentes;

lll. As massas atdmicas sao utilizadas atualmente para classificar os elementos da Tabela
Periodica;

a) Apenas | esta correta.
b) 1elll estdo corretas.
c) lell estdo corretas.

d) |, 1l elll estdo corretas.
e) Nenhuma esta correta.
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3 - (UFPE 1991) O cobre consiste em dois isétopos com massa 62,96u e 64,96u e
abundancia isotépica de 70,5% e 29,5%, respectivamente. A massa atdomica do cobre é:

a) 6396u
b) 3,00 u

c) 63,80u
d) 62,55u
e) 63,55u
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4 - (UDESC 2009) Um ion de carga +2 possui 33 elétrons. O seu nimero de néutrons é
duas unidades maior que o numero de protons. O nimero de massa do elemento
correspondente sera:

a) 37
b) 33
c) 35
d) 72
e) 31
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5- (UFRRJ 2001) O ion Fe++, que faz parte da molécula de hemoglobina e integra o
sistema de transporte de oxigénio no interior do corpo, possui 24 elétrons e numero de
massa 56. O numero atbmico e o numero de néutrons desse ion correspondem,
respectivamente, a:

a) Z=26 e n=30
b) Z=24 e n=30
c) Z=24en=32
d) Z=30en=24
e) Z=26 en=32
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